

КТО СМОЖЕТ ПОЛУЧИТЬ ВАКЦИНЫ В АПРЕЛЕ?

Расширенное право на получение вакцин начнется с 1 и 15 апреля, но поставки по-прежнему ограничены.

После недавнего объявления штата Калифорния, округ Йоло откроет право на вакцинацию COVID-19 для лиц в возрасте 50 лет и старше, начиная с 1 апреля, и лиц в возрасте 16 лет и старше, начиная с 15 апреля. Однако, поставки вакцины COVID-19 по-прежнему крайне ограничены, а вновь получившее право население - велико. В результате, не все имеющие на это право жители смогут сразу записаться на прием или сделать прививку.

Несмотря на то, что в последние несколько месяцев право на вакцинацию продолжало расширяться, Калифорнийский департамент общественного здравоохранения (CDPH) еженедельно выделяет средства на вакцинацию округа, и дозы вакцины по-прежнему остаются недостаточными для вакцинации всех имеющих на это право жителей. Поэтому округ просит общественность продолжать проявлять терпение во время этого расширенного плана по вакцинированию населения.

“Мы ожидаем, что поставки вакцин значительно увеличатся в апреле, но для тех, кто впервые получит право на вакцинацию 1 апреля, поставки останутся очень ограниченными”,
- сказала сотрудник здравоохранения округа Йоло, доктор Эйми Сиссон.
“Пока мы не увидим увеличения поставок, назначения вакцин будут по-прежнему труднодоступны.”

Округ Йоло усердно работает над тем, чтобы все дозы вакцин, полученные из штата Калифорния, вводились справедливо и эффективно, и будет продолжать принимать в клиники для вакцинирования тех, кто подвергается самому высокому риску заражения, серьезных осложнений или смерти от COVID-19. Это такие категории, как бездомные, пожилые люди старше 65 лет, работники сельскохозяйственного сектора и другие. Кроме того, округ Йоло будет по-прежнему принимать в государственные прививочные клиники, где в настоящее время жители, имеющие право, смогут записаться на вакцину.

Округ Йоло работает с местными поставщиками медицинских услуг, общественными клиниками, пожарными службами и другими организациями, чтобы вакцинировать как можно больше подходящих жителей и работников, включая перераспределение доз округа этим поставщикам.

Вакцина абсолютно бесплатна, независимо от наличия или отсутствия медицинской страховки, и не требует проверки соответствия требованиям. Округ Йоло рекомендует жителям рассмотреть несколько вариантов назначения вакцин, включая проверку у своего лечащего врача, местных общественных клиник, MyTurn или аптек.

“Мы рады, что люди старше 50 лет будут иметь право на вакцинацию 1 апреля и что все те, кто старше 16 лет, будут иметь право на вакцинацию 15 апреля. Однако, поскольку поставки вакцин все еще слишком низки, чтобы сделать прививки всем желающим жителям округа Йоло, очень важно, чтобы мы продолжали носить маски, поддерживать физическую дистанцию и из

бегать встреч с людьми, не входящими в наши семьи”,
- сказал председатель наблюдательного совета округа Йоло, Джим Провенза.

“Персонал округа Йоло и волонтеры получают прививки сразу же, как только вакцины прибывают в наш округ. Я с оптимизмом смотрю на то, что наши поставки скоро увеличатся, так что мы сможем вакцинировать всех желающих жителей округа Йоло.”

Жители должны продолжать следовать рекомендациям общественного здравоохранения даже после того, как они были вакцинированы, включая ношение маски на публике, практику физического дистанцирования и избегание собраний, когда это возможно, чтобы продолжать снижать распространение COVID-19 в нашем сообществе и особенно при рассмотрении тех, кто еще не был вакцинирован.

Вакцинные клиники округа Йоло еженедельно размещаются по адресу: www.yolocounty.org/coronavirus/vaccine.

Если вам 65 лет или больше и вам нужно записаться на прием к врачу, позвоните в Альянс здорового старения Yolo по телефону: (530) 757-5583.

Лица, осуществляющие уход (формальный или неформальный), могут отправить письмо First 5 Yolo по электронной почте: COVID@first5yolo.org. Кроме того, прикованные к дому жители, нуждающиеся в вакцине на дому, и жители с вопросами могут позвонить по телефону 2-1-1 или бесплатному телефону **(855) 866-1783**.

Для получения дополнительной информации о вакцине COVID-19 округа Йоло и процессе ее распространения, посетите сайт www.yolocounty.org/coronavirus-vaccine.